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10. „Tag der Ausbildung“
Knauf informiert über Beruf und Studium
Kleines Jubiläum bei Knauf: Am 13. Juli informierte der Baustoffhersteller bereits zum 10. Mal mit einem „Tag der Ausbildung“ über die Vielfalt seiner Ausbildungsberufe. Am Freitagnachmittag hatte das Unternehmen das Foyer seiner Zentrale in Iphofen wieder zu einer richtigen Ausbildungsmesse und Kontaktbörse umfunktioniert. Rund 400 Interessierte wie Schüler, Absolventen oder Eltern waren mit zahlreichen Fragen zu den umfangreichen und vielseitigen Ausbildungsmöglichkeiten und dem Dualen Studium bei Knauf gekommen. Das Unternehmen bildet nicht nur in den klassischen Berufszweigen wie Industriekaufmann, Fachinformatiker, Elektroniker, Mechatroniker und Industriemechaniker aus, sondern auch in den Berufen Chemielaborant, Fachkraft für Lagerlogistik, Maschinen- und Anlagenführer sowie in den neueren Ausbildungsberufen Technischer Produktdesigner, Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistungen, Aufbereitungsmechaniker und Bergbautechnologe. Außerdem gibt es zahlreiche Möglichkeiten eines Dualen Studiums bei Knauf in Studiengängen wie Wirtschaftsinformatik und Angewandte Informatik oder „BWL Branchenhandel Bau, Haustechnik und Elektro“ und „BWL Industrieversicherung“ oder Bauingenieurwesen und Holztechnik. Knauf bietet damit insgesamt 20 Ausbildungs- und Studienmöglichkeiten für Haupt-, Mittel-, Realschülerinnen und -schüler sowie Abiturientinnen und Abiturienten an.
Im Foyer präsentierten die aktuellen Knauf Auszubildenden und ihre Ausbilder an Infoständen ihre Berufe. Im persönlichen Kontakt konnten jede Menge Detailfragen besprochen werden. Besonders spannend war es für die jungen Leute von den Knauf Auszubildenden zu erfahren, wie der Alltag im Betrieb und in der Berufsschule abläuft. Die Schülerinnen und Schüler waren eingeladen, bei typischen Aufgaben selbst Hand anzulegen, um so Einblicke in das Arbeitsgebiet zu erhalten. Im Rahmen der „Knauf Job-Rallye“ und bei Führungen durch Produktion, Logistikzentrum, Labor, Lehrwerkstatt und Verwaltung konnten sich die Interessenten lebendige Eindrücke über das Arbeiten bei Knauf holen.
Um Interessierte bei der Bewerbung zu unterstützen, konnten sich die Besucher in einem Bewerbungstraining hilfreiche Tipps für die richtige Bewerbung und den passenden Auftritt in Vorstellungsgesprächen abholen. Auch eine Berufsberaterin der Agentur für Arbeit stand mit informativen und hilfreichen Auskünften zur Verfügung.

Mehr Infos über die verschiedenen Ausbildungs- und Studienmöglichkeiten bietet das Knauf Karriereportal unter www.knauf.de/karriere.
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	Beim 10. Tag der Ausbildung konnten sich die Besucher aus erster Hand bei den Knauf Auszubildenden über die einzelnen Ausbildungsberufe informieren.
(Foto: Knauf)
	Ob Berufsausbildung oder Duales Studium: Das Interesse an der Ausbildung bei Knauf war riesengroß.
(Foto: Knauf)
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	Zum 10. Tag der Ausbildung hatte Knauf sein Foyer wieder zu einer Bildungsmesse und Kontaktbörse umfunktioniert.
(Foto: Knauf)
	


	Knauf Gips KG (www.knauf.de)
Die Knauf Gips KG, ein Unternehmen der Knauf Gruppe, ist spezialisiert auf Systeme für Trockenbau und Boden, Putz und Fassade. Knauf Trockenbau-Systeme sind ein Synonym für leistungsfähigen Schall-, Brand- und Wärmeschutz an Boden, Wand und Decke. Am Boden sorgen Knauf Fließ- und Nivellierestriche für den schnellen Baufortschritt. Zu den Knauf Putzen zählen Markenklassiker wie Rotband, MP75, SM700 oder Rotkalk. An der Fassade stehen die Wärmedämm-Verbundsysteme WARM-WAND für energieeffiziente Gestaltung.

Knauf Gruppe (www.knauf.com, www.knauf-deutschland.de)

Weltweit vereinfachen Knauf Bausysteme das Planen und Bauen, bieten Komplettlösungen und Qualitätssicherheit. Auf dem deutschen Markt ist Knauf vertreten durch die Unternehmen Knauf AMF (Decken-Systeme), Knauf Aquapanel (Trockenschüttungen, Innendämmung, veredelte Perlite), 
Knauf Bauprodukte (Profi-Lösungen für Zuhause), Knauf Gips (Trockenbau, Boden, Putz- und Fassadensysteme), Knauf Insulation (Dämmstoffe aus Steinwolle, Glaswolle und Holzwolle), Knauf Integral (Gipsfasertechnologie für Boden, Wand und Decke), Knauf PFT (Maschinentechnik, Anlagenbau), Knauf Design (Oberflächentechnologie), Marbos (Spezialbaustoffe für gebundene Pflasterbauweisen), Richter System (Trockenbausysteme) und Sakret Bausysteme (Trockenmörtel für Neubau und Sanierung).
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