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Beeindruckende Zwischenbilanz des Knauf Podcast HörBar

Auf der Erfolgswelle

Mit knapp 25 Folgen und mehr als 7.500 Streams verzeichnet die Knauf Podcast-Reihe HörBar eine überaus erfolgreiche Zwischenbilanz. Seit Juli 2020 informieren Experten im spannenden und kurzweiligen Dialog regelmäßig über Neues, Wissenswertes und Interessantes rund um die Bau- und Ausbaubranche. 

Eine Bilanz, die sich sehen lassen kann: weit über 7.500-mal wurden die mittlerweile knapp 25 Podcast Folgen der Knauf HörBar seit dem Start vor gut
10 Monaten angehört. „Der Erfolg unserer Podcast-Reihe zeigt, dass wir mit unserem Angebot genau die Bedürfnisse unserer Zielgruppe getroffen haben“, freut sich Bernd Liczewski, Trainer der Knauf Akademie und Moderator der Knauf HörBar über die eindrucksvollen Zahlen. „Mit dem neuen Format liegen wir voll im Trend und unser gelungener Themenmix bietet für alle Zuhörer aus Handwerk, Handel oder Architektur genau die passenden Inhalte.“ 

[bookmark: _GoBack]Die breite Themenvielfalt ist eines der Erfolgsrezepte der Knauf HörBar. Jede Folge behandelt ein ganz spezielles Thema, dem Moderator Bernd Liczewski im lebendigen Dialog mit Experten – aus der Branche wie auch von Knauf – an seiner Seite auf den Grund geht. Schwerpunkt der Beiträge bilden konkrete Fragestellungen aus den Bereichen Trockenbau, Putz und Fassade sowie Boden. Aber auch übergeordnete und hintergründige Themen wie Digitalisierung, Social Media oder Marketing stehen immer mal wieder auf dem Programm. Ein weiterer Erfolgsfaktor ist das Format selbst. Die Folgen sind zwischen 10 und 20 Minuten lang und liefern auf kurzweilige und unterhaltsame Weise spannende Informationen für Bau- und Ausbauprofis. Über die Knauf Website oder auf verschiedenen Online-Plattformen lassen sich die einzelnen Folgen jederzeit abrufen und anhören. Ob beim Autofahren, beim Joggen, zuhause auf dem Sofa oder nebenbei im Büro, von überall aus bieten die Podcasts informative Unterhaltung und hilfreiches Wissen für den Arbeitsalltag. Auch für die Zukunft können sich die Zuhörer auf viele weitere spannende Themen freuen. „Sie können den Podcast sogar selbst mitgestalten. Bernd Liczewski: „Über die Mailadresse hoerbar@knauf.de können uns Zuhörer Feedback geben und Themen vorschlagen.“  

Der Knauf Podcast HörBar ist entweder per App über Google Podcasts, Apple Podcasts, Spotify oder Deezer sowie über die Knauf Website unter www.knauf.de/podcast abrufbar. Neben der jeweils aktuellen Folge, sind hier auch alle bisher veröffentlichten Beiträge jederzeit zum Nachhören zu finden.
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	Unterhaltsam und informativ präsentiert Moderator Bernd Liczewski, Trainer der Knauf Akademie, die jeweiligen Podcast Folgen zusammen mit einem Experten.
(Foto: Knauf)
	Voll im Trend: Mit bisher fast 25 Folgen und mehr als 7.500 Streams hat sich der Knauf Podcast HörBar seit dem Start vor gut 10 Monaten zu einem echten Erfolgsmodell entwickelt.  (Foto: Knauf)



Hinweis zur Bildnutzung:
Die Verwendung von Knauf Pressefotos und Bilddaten darf nur zu Pressezwecken im Rahmen einer Berichterstattung von Knauf erfolgen. Die Weitergabe von Fotos an Dritte ist nicht gestattet.




	Knauf Gips KG (www.knauf.de)
Die Knauf Gips KG, ein Unternehmen der Knauf Gruppe, ist spezialisiert auf Systeme für Trockenbau und Boden, Putz und Fassade. Knauf Trockenbau-Systeme sind ein Synonym für leistungsfähigen Schall-, Brand- und Wärmeschutz an Boden, Wand und Decke. Am Boden sorgen Knauf Fließ- und Nivellierestriche für den schnellen Baufortschritt. Zu den Knauf Putzen zählen Markenklassiker wie Rotband, MP75, SM700 oder Rotkalk. An der Fassade stehen die Wärmedämm-Verbundsysteme WARM-WAND für energieeffiziente Gestaltung. Neue Maßstäbe setzt die leichte, leistungsfähige und wirtschaftliche Knauf Außenwand.

Knauf Gruppe (www.knauf.com, www.knauf-deutschland.de)
Weltweit vereinfachen Knauf Bausysteme das Planen und Bauen, bieten Komplettlösungen und Qualitätssicherheit. Auf dem deutschen Markt ist Knauf vertreten durch die Unternehmen Knauf AMF (Decken-Systeme), Knauf Bauprodukte (Profi-Lösungen für Zuhause), Knauf Design (Oberflächentechnologie), Knauf Gips (Trockenbau, Boden, Putz- und Fassadensysteme), Knauf Insulation (Dämmstoffe aus Steinwolle, Glaswolle und Holzwolle), Knauf Integral (Gipsfasertechnologie für Boden, Wand und Decke), Knauf Performance Materials (veredelte Perlite), Knauf PFT (Maschinentechnik, Anlagenbau), Marbos (Spezialbaustoffe für gebundene Pflasterbauweisen), Opitz Holzbau (Systemlieferant von Bauteilen für Wände, Decken und Dächer), Richter System (Trockenbausysteme) und Sakret Bausysteme (Trockenmörtel für Neubau und Sanierung).
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